影视剧"水军"刷量:30元可买10万点击

《新京报》消息 近日, 央视报道影视行业播放量 数据造假时提到,"水军公 司"报价表中显示,可以在 多家网络平台刷流量。其 中,在爱奇艺刷流量40元1 万条,在某门户视频为15元 1万条。记者发现,影视行业 "水军"刷流量情况较为普 遍,有公司工作人员自称群 内"水军"上千人,一天可刷 取几百万播放量,最低30元 可刷10万流量。

专家分析,数据造假给

片方带来直接的经济利益, 也可以提高剧中演员的身 价,为刷收视率、播放量提 供条件。此外,由于法律方 面存在缺陷,相关部门监管 不严,也造成这种现象越来

据报道,热播剧《三生 三世十里桃花》,创下309亿 的全网播放量。且一天时间 内播放量增加14亿。"这意 味着7.6亿网民无论男女老 少都在看剧,且每人至少两 次。"一份"水军公司"的报价 表显示,可以在爱奇艺、QQ 音乐、腾讯视频、网易视频等 多家网络平台"刷播放量"。 此前,电视剧《孤芳不自赏》 开播后不久也被指"买水军 刷好评,做完后赖账"。对此, 《孤芳不自赏》官微发声明

称,有关"雇水军及欠薪"的 不实信息系部分别有用心 的网络用户恶意捏造。目 前制片者已向公安机关报 案,并委托律师。对于构成 犯罪的,依法追究其刑事责 (赵凯迪 潘佳锟)

○影视快报

朱时茂陈佩斯潘长江合力拍喜剧

日前,在北京国际电影节上,由朱时茂导 演的系列电影《胡杨的夏天》举办发布会,宣布 影片将于5月20日上映。因档期无法到场的陈 佩斯发来祝福,为老搭档朱时茂隔空打气。

《胡杨的夏天》是一部都市公路爱情喜 剧,既有"小鲜肉"朱一龙、姜瑞佳的清新爱 情,又有潘长江、陈佩斯、刘亚津等"喜剧老 炮儿"的实力搞笑。在片中出演影视公司老 板的潘长江,透露自己的角色是一个"热血 萌汉","希望能给观众送去欢乐"。

古天乐:钱都给猫买吃的了

17日,喜剧电影《喵星人》在北京举行发 布会。导演陈木胜携主演古天乐、刘楚恬、黄 星羱及"犀犀利"等主创集体出席,身为男主 角的古天乐自嘲在片中"没钱",钱都给猫买 吃的了。《喵星人》讲述了来自神秘喵星球的 天外来客"犀犀利",与古天乐、马丽、刘楚恬、 黄星羱的四口之家相聚,随后发生的一系列 令人啼笑皆非、无比温暖的故事。

《鲛珠传》定档8月4日

4月18日,九州奇幻巨制《鲛珠传》在京 举办"鲛珠初现"定档发布会,宣布影片定档 8月4日。主演张天爱、王大陆、盛冠森等人出 席了新闻发布会。《鲛珠传》以九州大陆为故 事的大背景,讲述了飞贼泥空空、捕快黑羽、 神秘少年蛤蜊3人因鲛珠而结缘,后共同对 抗羽族后裔血烈邪恶阴谋的故事。



《鲛珠传》海报

《白鹿原》停播 《繁星四月》顶上

《新快报》消息

根据陈忠实原著改 编的电视剧《白鹿 原》4月16日晚在安 徽卫视、江苏卫视播 出,不过,播出第一 集之后,《白鹿原》便 被紧急停播。18日, 《白鹿原》剧组、安徽 卫视和江苏卫视发 声回应:为了取得更 好的播出效果,《白 鹿原》将择机播出, 感谢大家关注。

电视剧《白鹿 原》首次全景式地 还原了陈忠实原 著,身兼艺术总监 和主演于一身的张 嘉译透露,如今许 多影视作品把大部



分的投资都砸到演员身上,但是《白鹿原》不同,"很多演员都是我自己去 谈,大部分投资都花在制作上,演员片酬就没有那么多,唯一能向人家保证 的就是拿出一部好作品。"张嘉译表示,一众老戏骨也演得酣畅淋漓。不过, 4月16日首播的《白鹿原》播出第一集之后便没下文了,原本4月17日晚播出 《白鹿原》第二集被其他内容取代了:江苏卫视播出的是电影《港囧》,安徽 卫视则播放《耳畔中国》。

据悉,《白鹿原》停播后,安徽、江苏卫视4月18日晚起改播吴奇隆、戚 薇、左航、任言恺、邓萃雯等主演的都市情感电视剧《繁星四月》。该剧讲 述了年轻的名主播叶繁星与事业有成的男友肖寒这对"亦敌亦友"的假 面情侣,维护着地下恋情和身世的隐秘,最终冲破重重误解赢得幸福的

重温经典 《魂斗罗》将翻拍电影

几代中国玩家度过了童年时光, 如今它终于要翻拍成电影了。目 前相关部门已经审批通过该电影 项目。时隔20多年,《魂斗罗》又将 通过电影的方式,带我们重温经



在目前已知的电影概述里有两位硬汉角色。《魂斗罗》名称的含义是 "具有优秀战斗能力和素质的人",它是赋予最强战士的称呼。如今哪两位 演员可以担当这两个硬汉角色,也成为网友们十分关心的问题。该出品公 司的CEO是张艺谋的御用剪辑师魏楠,魏楠被圈内称为"第一金剪",他剪 辑过的影片都是如雷贯耳的大作,《一代宗师》《美人鱼》《武林外传》,更值 得一提的是《敢死队2、3》《生化危机5:惩罚》《饥饿游戏》《守望者》等国际大 片,200余部作品皆出自魏楠的金剪手。魏楠更凭借《画皮2》获得第14届美 国金预告片奖的最佳视觉效果奖。当经典游戏碰上视觉之王,《魂斗罗》的 真人电影一定会给我们带来一场视觉的饕餮盛宴。

不少网友也表示:"十分期待《魂斗罗》能带给我们强大的视觉冲击,已经迫 不及待想看到第一版预告片上线了!"另外,同时立项的还有《未来日记》《至高指

郭富城方媛低调完婚

《羊城晚报》消息 51岁的郭富城与29岁的方媛 18日在香港半岛酒店举行婚宴。由于郭富城想低调 行事,婚礼做足保密工作,仅邀请张智霖、沈嘉伟、 Sunny Wong以及经纪人小美等圈中好友参加。

郭富城上个月与方媛登记结婚,这阵子更是工 作、婚事两头忙。他前两天才为《西游记·女儿国》在 北京国际电影节上站台,隔天就急忙返回香港为婚 礼做准备。18日一早有大批传媒到酒店守候,但酒店 安保严密,阻止传媒拍照。宴会厅外也标明:"私人宴 会,不准入内。"不过郭富城对到场采访的传媒颇为 体贴,特意派酒店人员送水给在酒店门外守候的记 者解渴。

早在上月郭富城和方媛被爆登记注册时,有消 息盛传方媛已有喜,不久前方媛现身香港机场返上 海,更被发现手携行李内有包孕妇爱吃的话梅。再 往前搜索,还有报道指,去年11月郭富城曾亲自驾 车送方媛到养和医院,引起有孕的猜测,加上郭富 城一转以往口风,不时放话想组织家庭,还称"有计 划生小孩",令方媛有孕之说不胫而走。就在大婚前 夕,"城嫂"方媛上传了一双名牌大红矮跟鞋,明显 是为婚礼准备的新娘鞋。网友大胆猜测,她舍弃高 跟红鞋特别挑了一款矮跟鞋,应该是为安全考虑, 令"大肚"传闻的可信性急升。不少网友也一改以往 不看好的态度,在留言中以"新娘子"称呼她,更留 言祝她幸福。城城前绯闻女友的苟芸慧,获知郭富 城与方媛摆喜酒,大方送上祝福,她说:"恭喜!祝他 们百年好合永结同心!"网友也纷纷在社交网络祝 福方媛如愿成为"天王嫂",更感叹这对新人速度太 快:"收'城'期不到两年。"

